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Časopis žiakov Základnej školy v Bošanoch 
 

sip@zsbosany.edu.sk 
 

Aktuality 

Naši deviataci 

Tí najlepší 

Prázdniny 

Laci Strike 



          A UŽ JE KONIEC... 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

            
          Zvonec zvoní, škola končí, leto na nás čaká, 
            slnko svieti, voda hreje, príroda nás láka! 
Desať mesiacov učenia, písomiek, testov, odpovedí...exkurzie, 
výlety, stretnutia, akcie a samozrejme prestávky, zábava, 
diskotéky....To všetko sme spolu prežili a ešte oveľa viac. Tie 
najzaujímavejšie aktivity vám chceme pripomenúť aj na 
stránkach Šípu. Tak hurá do prázdninového čítania. 
V tomto čísle nájdete: 
 

 Tipy na prázdninové výlety 
 Tanec do školy 
 Tí najlepší 
 Aktuality 
 Čítali sme s Osmijankom 
 Dovidenia deviataci 
 Jeden z nás  
 Bystré hlávky 

 
 
 

                PRAJEME VÁM KRÁSNE PRÁZDNINY!!! 



 
 

 

       Na Medzinárodný deň detí sa vždy tešia 
všetky deti. A naši žiaci tiež. Na tohtoročný 
určite tak rýchlo nezabudnú- veď ho strávili 
v spoločnosti úžasnej štvorice tanečníkov. 
      
  Laci Strike a jeho parťáci 30. mája rozhýbali všetky ruky 
a nohy, ktoré sa v tej chvíli nachádzali v školskej telocvični. 
Predviedli deťom rôzne tanečné štýly, naučili ich tanečné 
kroky, spolu si zasúťažili. Ale deťom aj ukázali, čo je fér 
správanie, kolektívnosť a ako treba brať prehru. A keďže sa 
ich vystúpenie stretlo s veľkým úspechom, tu je zopár 
informácií. 
   Laci Strike, vlastným menom Ladislav Neuschl, sa narodil 
v Handlovej. Tam aj začal trénovať so skupinou siedmich 
rovesníkov, s ktorými neskôr vytvoril svoju prvú tanečnú 
skupinu s názvom Start the Dance. V roku 2000 odišiel so 
svojimi piatimi kamarátmi do Španielska a dva roky tancovali 
v Barcelone. Potom sa vrátil domov a aby získal príležitosť 
venovať sa tancu profesionálne, presťahoval sa do 
Bratislavy.  V roku 2003 si založil vlastnú tanečnú školu. 
Dnes vedie najväčšiu tanečnú školu na Slovensku Street 
Dance Academy, kde pôsobí aj ako lektor a choreograf. 
Vyučuje na medzinárodných tanečných workshopoch, 
vydáva a produkuje tanečné DVD a spolupracuje s domácimi 
umelcami ako je Dara Rolins, Marián Čekovský, Kontrafakt, 
Tina, Zdenka Predná. Má manželku tanečnicu Aničku a syna 
Danka. Píše si aj vlastný blog- laciblog.sk a myslím, že je 
fajn. 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vystúpenie Laciho Strika sa mi veľmi páčilo. Bolo to zaujímavé. Naučili sme 
sa aj názvy rôznych štýlov. Mne sa najviac páčil štýl Nový hip-hop, pretože 
kroky v tomto štýle sú náročné a málokto sa ich vie naučiť. Tento štýl 
predvádzal tanečník Citrón. Citrón sa mi aj najviac páčil. Mal zmysel pre 
rytmus a pružné telo. Podľa mňa z celého tímu tancoval najlepšie. Taktiež sa 
mi páčilo ako tancoval tanečník Nespi. Ten predvádzal rôzne stojky a saltá. 
Laci Strik sa samozrejme tiež predviedol. Zatancoval nám štýl Break dance. 
Bol tam aj tanečník Gorky, ten bol najohybnejší. Program bol veľmi pôsobivý. 
Som rada, že pre nás pani učiteľky prichystali takéto prekvapenie ku dňu detí. 
                           Lenka Sivá 7.B 
 

Na vystúpení 30. 5., keď prišla tanečná skupina Laciho Strikea, sa mi veľmi 
páčilo. Chalani vedeli krásne tancovať. Nespi vedel skákať na jednej ruke. Aj 
ostatní ma zaujali, lebo vedeli skvelé kroky. Nemyslela som si, že to bude také 
úžasné. Najviac sa mi páčila súťaž, kde tancovali deti.  
                                                                                      Kristína Trtíková 3.A 

 
Bolo super, že do našej školy opäť zavítala neočakávaná návšteva. Laci 
Strike aj so svoji m tímom boli úžasní. To, čo dokázali Nespi, Citrón, Gorky 
a Laci by som sa nenaučila ani za 20 rokov. Veľmi sa mi to páčilo.                                                                                                                               
                                                                                         
                                                                                           Soňa Kluková 3.A 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

V minuloročnom prázdninovom čísle časopisu Šíp ste dostali zopár typov kam 
na výlet po Slovensku, aby ste celé prázdniny nesedeli iba doma. Navštívili ste 
niektoré miesta? Dnes Vás skúsim nalákať na turistické chodníčky do blízkeho 
okolia. Nech sa páči! 

Rozhľadňa na Marháte 
 
Rozhľadňa je vysoká 17 m a ponúka 
impozantný výhľad na tri samosprávne kraje 
– Nitriansky, Trnavský a Bratislavský. Je 
prístupná z viacerých strán, od obce Bojná, 
Vozokany, Lipovník, Nitrianska Blatnica. 
 

Hrad Hrušov 
 
Hrad Hrušov tvoria zrúcaniny gotického 
hradu z 13.storočia, ktorý bol zničený v roku 
1708. Zachoval sa pôdorys hradu, obytné 
jadro s predhradím a niektoré veže. Z hradu 
je nádherný výhľad na okolitú krajinu. 
Turistická značka k hradu vedie zo SAD 
Hrušov- Hrad na ceste Topoľčianky- 
Skýcov. 
 

Arborétum Mlyňany 
 
Nachádza sa tu vyše 2300 druhov vzácnych 
cudzokrajných drevín. Charakteristickou 
črtou parku je rozsiahle zastúpenie stále 
zelených drevín. Tieto majú svoj pôvod v 
rôznych, klimaticky odlišných častiach 
sveta. Popri dendrozbierkach spravuje 
Arborétum Mlyňany SAV aj budovu 
novoklasicistického kaštieľa z roku 1894, v 
ktorom sa popri administratívnych 
priestoroch na poschodí nachádza aj 
knižnica, učebňa Svet stromov, tvorivé 
dielne a Ambrózyho pamätná izba. 
 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vodný svet Sebedražie pri Prievidzi 
 
Relaxačný areál s možnosťou lovu rýb, 
opekania a hry golfu v blízkom 
tréningovom centre. V unikátnom areáli 
nájdete 9 vodných plôch, z toho 3 rybníky, 
na ktorých si môžete vyskúšať svoje 
rybárske zručnosti. Pre deti je pripravená 
loď známeho filmového piráta Jacka 
Sparrowa. Vo Vodnom svete sú 
vystavované aj rôzne umelecké diela - 
sochy ako napríklad počítadlový morský 
krab, megakrokodíl, boh morí, energetické 
slnečné schody či maľby od popredných 
slovenských a českých profesionálnych 
výtvarníkov. 
 

Kaštieľ v Brodzanoch 
 
V kaštieli sídli Slovanské múzeum A. S. 
Puškina so stálou expozíciou. Nájdete tu 
ukážky z literárnej tvorby slovenských aj 
ruských autorov, či exponáty súvisiace so 
slovensko-ruskými kultúrnymi vzťahmi. 
Súčasťou kaštieľa je aj neogotická stavba 
- letohrádok Babylon. Návštevníkov určite 
zaujme aj park s vodnými kaskádami, 
Puškinovým pamätníkom či bustami 
slovenských aj ruských spisovateľov. 
 

Hrad Beckov 
 
Zrúcanina hradu sa vypína sa 70 metrov 
vysokom brale nad obcou Beckov. 
História hradu láka viacerými povesťami a 
aj preto je vyhľadávanou turistickou 
atrakciou. Pre svoju malebnú krásu bol 
hrad Beckov vyhlásený za národnú 
kultúrnu pamiatku a vďaka svojej histórii 
patrí k najvyhľadávanejším zrúcaninám 
na Slovensku. Ak by ste mali záujem 
o jedinečné filmové alebo divadelné 
predstavenie v stredovekej atmosfére 
obklopení hradnými múrmi, zavítajte 
práve sem. 



 
 

               HODINA FILOZOFIE 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Na oblohe sa objavila Večernica a zvieracie mamy vystrojili svoje deti 
do lesnej školy. Že prečo večer? No predsa cez deň mnoho zvieratiek 
spí a ožívajú až na sklonku dňa.  

  Lesnú školu tvorila okrúhla čistina a namiesto lavíc tam boli stromy. 
Sojka klebetila so strakou na spodnom konári veľkého duba, vedľa na 
susednej vetve si veverička lúskala lieskovec a dole sa dve líštičky 
naparovali, ktorá má krajší a módnejšie vykrútený chvost. Slávik sa so 
svrčkom dohadovali o hudbe a zajačik s ježkom si sústredene opakovali 
učivo. 

  „...žofia, filožofia,“ hundral si pod nos ježko a zajačik ho opravoval: 
„Filozofia! Je to slovo, ktoré pochádza z gréčtiny a pôvodne sa písalo 
filosofia.“ 

  „Áno, už viem,“ vyhŕkol ježko horlivo, „počkaj, nehovor mi - v gréčtine 
sofia znamená múdrosť a filozofia je mať rád múdrosť, byť zvedavý, 
všeličo zisťovať o nás, o svete okolo nás. Hľadáme odpovede na 
otázky, kto sme, odkiaľ prichádzame a kam ideme.“ 

  „Dobrý hráč,“ uznanlivo prikývol zajačik, až sa mu rozkývali uši 
a dodal: „Napríklad v Istanbule je chrám, ktorý sa volá Ajía Sofia čiže 
chrám Svätej múdrosti. A slovo Ajía sa píše v gréčtine Hagia.“ 

  „A ty vieš, čo je symbolom múdrosti?“ opýtal sa ježko na oplátku, aby 
učeného priateľa trochu podpichol. 

  „Že váhaš! No predsa sova! Sova bola symbolom starovekej bohyne 
múdrosti Athény,“ odvetil zajačik samoľúbo, no ďalej sa nedostal, lebo 
na druhej strane čistinky sa povadili medvieďatá a potom sa začali 
ťarbavo naháňať až k nim a všetko sa pred nimi rozpŕchlo. 

  HÚÚÚ! V tom okamihu svet skamenel a zmĺkol. Pred roztatárenými 
zvieratkami sa v prítmí na strome objavil majestátny výr, ktorý tam 
priletel tak nehlučne, že ho nikto nezbadal. Hodina začala. V stíchnutom 
lese sa rozliehal iba hlboký výrov hlas. 

  „...sme vnímavé bytosti, ktoré už oddávna pozorovali a skúmali svet 
okolo seba. Naše poznávanie je však obmedzené našimi zmyslami – 
napríklad hluchý človek vníma svoje okolie inak ako počujúci.  
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
V podstate svet skúmame dvojakým spôsobom. 
  Veci môžeme pozorovať akoby zvonka, hovoríme tomu objektívne 

poznávanie. Nezáleží na tom, či toto skúmanie vykonáva muž alebo 
žena, dvadsať alebo päťdesiatročný človek a či je z Francúzska alebo 
Japonska. Ak nejaký vedec vykoná za presne stanovených podmienok 
nejaký pokus a dosiahne určitý výsledok, iný výskumník pri zopakovaní 
tejto činnosti za tých istých podmienok by mal dostať ten istý výsledok. 
Vo vedeckom poznávaní sveta nemá zmysel údaj, ktorý sa nedá 
vypočítať alebo inak matematicky vyjadriť. 

  Čo keby pilot určoval spotrebu paliva lietadla iba odhadom? 
  Čo keby lekárnik miešal lieky len podľa nálady? 
  Čo keby staviteľ išiel stavať dom bez presného plánu?  
  Veríte, že Zem je rovná? 
  Veríte, že jestvuje Amerika? 
  Veríte na mimozemšťanov? 
  Potom je tu druhý spôsob, akým pozorujeme svet. Dívame sa naň 

zo svojho vnútra a naše poznávanie priamo závisí od vlastností toho 
ktorého človeka, ako sú pocity a city, umelecký talent, vnímanie 
umenia a krásy, viera a morálka, svedomie a intuícia.... Zážitok 
jedného nemožno požičať druhému. Voláme to subjektívne 
poznávanie. Tu nemá zmysel to, čo sa dá odmerať. 

  Koľko metrov priateľstva potrebujeme? 
  Koľko kilogramov kníh, obrazov alebo filmov dáva ich umeleckú 

hodnotu? 
  Za koľko peňazí si kúpiš dôveru alebo šťastie? 
  Je možné nehmotné veci skúmať hmotnými pomôckami? 
  Existuje láska sama osebe? Ak áno, je láska hmotná alebo 

nehmotná? 
  Kde presne v hmotnom vesmíre sídli nehmotná Prozreteľnosť? 

V minulosti sa občas stávalo, že ľudia dávali prednosť raz jednému, 
raz druhému spôsobu skúmania skutočnosti  a druhý zavrhovali. Vždy 
to viedlo k ťažkostiam, lebo jeden spôsob nemôže nahradiť druhý, oba 
sa však súčasne dopĺňajú. Kosačkou na trávu nemožno ušiť šaty 
a ihlou sa nedá pokosiť tráva. Veď predsa - ktoré oko je dôležitejšie: 
pravé alebo ľavé?“ 
 

 
V tichučkom lese vypočula Anna Heseková  

 



 
 

            JEDEN Z NÁS.... 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tento rok u nás končí. Je vysoký, urastený, sympatický 
a nejednému dievčaťu padol do oka. Je výborný športovec, je 
dobrý žiak ale predovšetkým je dobrý syn a dobrý človek. 
O kom je reč? Poznáte ho všetci, veď robí dobré meno našej 
škole. Je piaty najlepší na Slovensku vo vrhu guľou. MARTIN 
TKÁČ bol taký milý a odpovedal na naše zvedavé otázky. Síce 
stručne, ale aj tak mu ďakujeme! 
 
Keďže si deviatak, ako budeš spomínať na našu ZŠ? 

Na Bošiansku školu budem mať veľa spomienok 

na ktoré nikdy nezabudnem! 

Ktorí učitelia zostanú navždy zapísaní v tvojom srdci? 

Asi všetci, ale najviac som si rozumel  

s Mgr. Martinom Hallonom. 

Ktoré predmety boli tvoje obľúbené? 

 Medzi moje obľúbené predmety patrila 

samozrejme TV a zemepis. 

Kto ťa priviedol k športu? 

Asi brat Erich, čo skúsil on, musel som aj ja. 

Prečo si si vybral práve vrh guľou? 

 Ani neviem, chcel som si dokázať svoju silu a kde 

inde to využiť ako pri vrhaní guľou.  

Čo ešte rád robíš vo voľnom čase? 

            Vo voľnom čase hrám futbal alebo cvičím 

v posilňovni u kamaráta. 

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pomáhaš aj pri domácich prácach alebo v záhrade? 

 No snažím sa pomáhať v domácnosti. 

A čo Kristínka? Je taká o akej si sníval? 
           ............ 
 
A čo tvoje plány do budúcnosti? 

Budem robiť všetko preto, aby sa mi v živote darilo. 

Ďakujeme Martinko a držíme palce :) 

 
 

 

 

 

 

 

 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Dobrú knihu nemusí napísať iba dospelý. Podarilo sa to aj nám, 
žiakom 4.A triedy. Nebola to však obyčajná kniha ale megakniha. 
Pri jej listovaní sú potrebné aspoň štyri ruky a poriadne veľký 
stôl. Výroba knihy bola náročná ale nás to neodradilo, veď sme sa 
prostredníctvom nej dostali do sveta fantázie, vymýšľali sme, 
tvorili, ilustrovali, dokončovali príbehy, lepili, fotografovali... 
a dielo bolo na svete. Nasledovalo záverečné posedenie, krst 
knihy a potom už jej cesta k Osmijankovi. A aká veľká bola naša 
radosť, keď sme sa dozvedeli, že sme sa stali víťazmi 
celoslovenskej čitateľskej súťaže, si neviete ani predstaviť.  
 
Za celoročnú prácu na výrobe knihy, ktorá sa Osmijankovi páčila 
najviac, patrí vďaka žiakom zo 4.A a pani učiteľke Kapustovej. 
Blahoželáme!!! 
Štvrtáci odporúčajú na prázdninové čítanie tieto tituly pre mladších 

žiakov:                 ANALFABETA NEGRAMOTNÁ 

 

                           O MEDVEĎOM KRÁĽOVSTVE 

                        
                             
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

O jari 

Konečne k nám prišla jar, 

slniečko nám bozká tvár. 

Kuriatka sa brodia v tráve, 

húsatká si vyšli práve. 

 

Prileteli lastovičky, 

včielky našli púpavičky. 

Kukučka už kuká v lese. 

Kam vajíčko komu znesie?   
      

Včelár 

Dedko starý včelár je, 

včeličkám sa rozumie. 

Stará sa on o ne stále, 

či sú mladé a či staré. 

 

Úlik čistí, vymetá, 

vypustí ich do sveta. 

Ony z vďaky- za odmenu 

sladký medík dajú že mu. 
 

V našej škole sú naozaj super deti. Majú rôzne zaujímavé 
koníčky a záľuby, v ktorých vynikajú. Karolínka Gašparíková 
rada píše básne a preto bola ocenená druhým miestom 
v krajskej literárnej súťaži Píšem, píšeš, píšeme... Tu je ukážka 
z jej tvorby. 



 
 

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Naozaj bystré hlávky majú tieto dve 
dievčatá, Dominika Michalová 
a Andrejka Gálisová z 9.A, ktoré Vám 
porozprávajú o svojich bádateľských 

cestách. 

Sústredenie v Bardejove 
    V tomto školskom roku sme sa zúčastnili celoslovenskej 
súťaže KORSEM- seminára z prírodných vied. Súťaž prebiehala 
v troch kolách, kde sme riešili rôzne úlohy z biológie, chémie, 
fyziky, matematiky a geografie. Postúpili sme až do finálového 
kola, ktoré bolo rozčlenené na teoretickú a praktickú časť. 
Počínali sme si veľmi úspešne. Zaradili sme sa medzi 
najúspešnejších riešiteľov a boli sme pozvané na 6-dňové 
odborné sústredenie. Tento rok sa organizovalo v Bardejove. 
Počas sústredenia sme robili rôzne laboratórne práce z chémie, 
terénne cvičenia z biológie ( pozorovali sme rastliny, určovali ich 
čeľaď, latinské názvy ...), zúčastnili  sa prednášok z genetiky 
a zoológie, pitvali sme obrúčkavce...Vo voľných chvíľach sme 
navštívili aj známe bardejovské námestie, ktoré je zapísané 
v zozname UNESCO, ale aj Bardejovské kúpele. Na záver 
sústredenia sme získali ceny a diplom pre najúspešnejších 
riešiteľov súťaže. 
 



 
 
 

 

Čo nové sa udialo v našej škole? 
 
 máme najlepšiu webovú stránku 

v okrese 
 

 po roku sa opäť uskutočnil Deň 
prírodovedných pokusov, kde sme videli 
veľa zaujímavých vecí 
 
 

 o Bošanoch a, samozrejme, aj o našej 
škole sa hovorilo v Slovenskom rozhlase 
v relácii Zvony nad krajinou 
 

 10.4.2013 prebehol Deň otvorenej školy, 
kedy mohli rodičia počas vyučovania 
nazrieť do tried a učiť sa spolu s nami 
 
 

 naša pani riaditeľka bola ocenená ako 
vynikajúci pedagóg trenčianskeho kraja 
 

 17 žiakov našej školy navštívilo Paríž 
 
 

 oslávili sme Deň matiek slávnostným 
programom v Dome kultúry 
 

 7.6. sme oslávili na futbalovom ihrisku 
Deň detí. Výborne sme sa zabavili pri 
súťažiach, na tanečnom maratóne, pri 
ukážkach práce policajtov... 
 

 Tešíme sa na prázdniny!!! 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 

    Najlepší, najaktívnejší, najšikovnejší, najusilovnejší, 
skrátka naj..., naj..., naj... žiaci našej školy sú za svoju prácu 
na konci školského roka odmenení. Títo žiaci boli slávnostne 
ocenení starostom obce Bošany Ing. Pavlom Štrosom. 

TAK TU SÚ: 

1.A Lea Tománková 
Medzi najlepších žiakov 1.A triedy sa zaradila vďaka svojej 
usilovnosti a potrebe dokázať toho čo najviac. Rýchlo sa 
skamarátila s písmenkami a číslami, ktoré sa nehanbia, že sú v 
jej zošite. Rastie z nej veľká čitateľka, tanečníčka a recitátorka. 
Svoju tvorivosť prejavuje pri kreslení, strihaní i lepení. Aj úlohy, 
ktoré jej zadáva počítač, ju nikdy nezaskočia. Pracuje vždy 
usilovne a zodpovedne. 

1.B Pavol Súkeník 
Prvák Paľko Súkeník  je žiakom 1. B triedy. Statočne sa 
popasoval s písmenami, číslami a je výborným žiakom  našej 
školy. Veľmi pekne kreslí  a je z neho šikovný športovec – 
futbalista.  Jeho správanie môže byť príkladom pre ostatných 
žiakov. 

 

2.A Martina Korcová 
Martinka Korcová je žiačka 2.A. Patrí medzi najlepších žiakov 
triedy. Vyniká húževnatosťou, dobrým správaním a priateľským 
prístupom k iným deťom. Je vždy ochotná pomôcť spolužiakom. 
Jej najobľúbenejší predmet je matematika, dosahuje v ňom 
vynikajúce výsledky. V matematickom klokanovi dosiahla v 
rámci školy najlepšie výsledky vo svojej kategórii.  Rada kreslí, 
je čitateľský rekordér triedy.  Číta veľa knižiek, o ktorých potom 
rozpráva svojim spolužiakom a tak aj ich motivuje k čítaniu. 



 
  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

3.B Kristína Srnková 
Je žiačkou 3. B triedy. Hoci ako tanečníčka tanečnej 
skupiny Novum päťkrát do týždňa trénuje, stíha aj učenie! 
Výborne sa učí, baví ju matematika a logické úlohy. 
Ďalšou jej záľubou je gymnastika: premet, mostík, šnúra, 
nie je pre ňu žiadny problém. Je priateľská, milá, ochotne 
a rada pomôže, so všetkým sa podelí. Všetci ju máme 
radi. 
 

4.A Lenka Šemetková 
Lenka dosahuje výborný prospech.  Na vyučovacích 
hodinách je aktívna a tvorivá. Vzorným správaním je 
príkladom pre ostatných žiakov. Zapája sa do triednych aj 
školských akcií. Ochotne pomáha slabším spolužiakom.  
Druhý polrok nevynechala žiadnu vyučovaciu hodinu. 

2.B Tomáš Tkáč 
Je žiak 2.B triedy. Dosahuje výborný prospech. Jeho správanie 
je príkladné. Má rád telesnú výchovu, je športovo založený. 
Najradšej zo všetkého tancuje. Svojimi tanečnými kreáciami 
zažiaril v programe Bošany majú talent. Tancom reprezentuje 
nielen triedu 2.B, ale aj našu školu. 

3.A Vanessa Rodinová 
Je veľmi usilovná, svedomitá a cieľavedomá. Aktívne sa 
zapája do triednej činnosti. Rada kreslí a číta knihy. Píše 
básne - zapojila sa do literárnej súťaže Píšem, píšeš, 
píšeme. Jej prírodovedné a vlastivedné projektové práce 
patria k najkrajším a najzaujímavejším. Jej veľkým 
koníčkom je tanec. 

4.B Silvia Čuláková 
Silvia Čuláková je žiačkou 4.B triedy. Zodpovedne pristupuje k 
školským povinnostiam. Dosahuje výborné vyučovacie výsledky. 
Vyniká v speve. Zúčastňuje sa na rôznych speváckych 
súťažiach, ktoré organizuje škola a obec. Vo voľnom čase rada 
číta knihy a kreslí módne návrhy. Je v kolektíve obľúbená a 
vzorom pre žiakov. 



 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
  
 
 
  
 
 

6.A Lenka Minarovičová 
Dosahuje výborné vyučovacie výsledky.  V okresnom kole 
PYTAGORIÁDY získala 1. miesto. Vynikajúce umiestnenie 
dosiahla aj v GEOGRAFICKEJ OLYMPIÁDE, v okresnom kole 
bola prvá a v krajskom kole sa stala úspešnou riešiteľkou. 
Zúčastnila sa aj BIOLOGICKEJ OLYMPIÁDY, v okresnom kole 
bola úspešnou riešiteľkou. Možno z nej raz bude moderátorka, 
pretože sa jej darí aj v tejto oblasti. Moderovala Deň matiek a 
mohli sme ju počuť aj v relácii Zvony nad krajinou, ktorá bola 
venovaná našej obci. 

6.B Katarína Cabajová 
Žiačka 6.B triedy, narodená 4.10.2000. Býva v Nedanovciach, 
ZŠ v Bošanoch navštevuje od prvého ročníka. Má výborný 
prospech a správanie. Hráva futbal za OFK Nedanovce už tretiu 
sezónu, baví  ju kreslenie, tanec  a šport. V ľahkej atletike v 
Chynoranoch získala druhé miesto v skoku do diaľky a druhé 
miesto v behu na 600 m.  Reprezentovala školu v cezpoľnom 
behu v  Partizánskom a aj ako tanečníčka  pri rôznych 
príležitostiach školy a obce. Je tichá, skromná, obľúbená medzi 
spolužiakmi. 

7.A Michaela Dolníková 
Je žiačkou 7. A triedy. Dosahuje veľmi dobré vyučovacie 
výsledky. Vyniká predovšetkým v športe, jej silnou 
stránkou sú ľahkoatletické disciplíny. V okresnej 
olympiáde v tomto roku vybojovala 2 zlaté medaily a to v 
behu na 60 m a v skoku do výšky. 

5. B - Tomáš Krist 
Je žiak 5. B triedy. Dosahuje výborné vyučovacie výsledky. Pre 
svoju priateľskú povahu je v kolektíve obľúbený, pomáha 
spolužiakom s učením. Je starosta triedy. Zúčastnil sa súťaže 
Matematický klokan a speváckej súťaže Slávik Slovenska. Vo 
voľnom čase rád spieva, hrá na harmonike a tancuje vo 
folklórnom súbore Husiarik. 

5. A - Hana Adámiková 
Je žiačkou 5. A  triedy. Dosahuje výborné vyučovacie výsledky. 
Na vyučovacích hodinách je aktívna. V triednom kolektíve je 
obľúbená, kamarátska, veselej povahy. Zúčastnila sa súťaží 
Pytagoriáda, matematická olympiáda, geografická olympiáda. 
Rada tancuje a počúva hudbu. 



 
 
  
 
 
 
  
  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

9.A Andrea Gálisová 
Je tichej a slušnej povahy, rada pomáha slabším spolužiakom. 
Počas celého štúdia na základnej škole dosahovala výborné 
výsledky. Aktívne sa zapájala do školskej i mimoškolskej 
činnosti. Najvyššie úspechy dosiahla v geografickej olympiáde, v 
ktorej sa prebojovala do krajského kola kde bola úspešnou 
riešiteľkou. Zúčastnila sa aj celoslovenskej internetovej súťaže 
prírodných vied "Korsem", v ktorej sa prebojovala do 
celoslovenského finále. Za odmenu bola vybraná na týždenné 
sústredenie do Bardejova. 

9.B Martin Tkáč 
Martin Tkáč je športovec. Bol členom volejbalového družstva, 
ktoré vyhralo okresné kolo a prebojovalo sa do krajského kola. 
Reprezentuje školu aj obec vo futbale. K jeho posledným veľkým 
športovým úspechom patrí 1. miesto v krajskom kole ľahkej 
atletiky žiakov a 5. miesto na majstrovstvách Slovenska. Školu 
reprezentuje v športe dlhodobo. 

8.A Eliška Gálisová 
Eliška je žiačkou 8.A triedy. Má výborný prospech a vzorné 
správanie. Je svedomitá žiačka, plní si všetky školské povinnosti 
a je vzorom pre svojich spolužiakov. 

7.B Júlia Bočkayová 
Julka Bočkayová, žiačka 7.B triedy. Je tichej, skromnej povahy, 
v triede je obľúbená. Je pracovitá a usilovná. Zapája sa do 
triednych prác. Dosahuje výborné vyučovacie výsledky. Zapojila 
sa do Matematickej a Geografickej olympiády aj do súťaže 
IBOBOR. 



 
 

ODCHÁDZAJÚ.....     

                           9.A 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                                        
V našej triede je nás 18, 10 dievčat a 8 chalanov. Od 5. 
ročníka je našim triednym Mgr. Pavol Šišmič, ktorému za 
všetko ďakujeme. 
Ubehlo 9 rokov odkedy sme vstúpili do školy. Prvé dni boli 
ťažké, všetko bolo nové. Ale vďaka našej prvej pani učiteľke 
Janke Mišejovej, sme všetko zvládli. Počas všetkých tých 
rokov sme toho zažili veľa. Boli chvíle pekné, ale aj ťažšie, 
kedy sme museli zatnúť zuby. Tento rok je pre nás 
výnimočný. Venček, monitor, prijímacie pohovory.... 
Nakoniec sme to všetci zvládli a zároveň si uvedomujeme, 
že musíme odísť. Musíme sa rozlúčiť  so spolužiakmi, 
s učiteľmi, s vedením, s pani upratovačkami, so školníkom, 
s kuchárkami. Každý pôjdeme svojou cestou, ale nikdy 
nezabudneme na chvíle prežité na ZŠ. Ďakujeme a lúčime 
sa! 
,,My sme Áčka, zloba školy a všetkých z nás srdce bolí, ale už ich 
nebude, slávna Áčka odíde!“ 
A odkazujeme všetkým vám: ani jeden učiteľ vám nechce 
zle, preto ich počúvajte, poslúchajte, učte sa, aby ste 
dosiahli lepšie výsledky ako my, vaša 9.A!!! 
 



 
 
 

                                                 9.B 

 
 

                                      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Prvé kroky na našej škole sme zvládli vďaka pani učiteľke 
Jakubičkovej. Sme trieda, ktorá celkom dobre pozná Tatry. 
Za 9 rokov sme sa tam pozreli štyrikrát. Najradšej 
spomíname na výlety vlakom. Vtedy patril celý vagón len 
nám. Tento rok sme žili hlavne prípravou venčeka, chystali 
sme sa na monitor, na prijímacie pohovory na stredné školy. 
Stihli sme však aj dva výlety do zahraničia. Prvým bol 
Paríž a potom Budapešť. Vďaka chlapcom spolu z 9.A môžme 
smelo povedať, že sme športová trieda. Úspechy vo futbale, 
volejbale, atletike, stolnom tenise, po nás asi ťažko niekto 
zopakuje. Po desiatich rokoch sa práve nám podarilo zdolať 
vo volejbale učiteľov. V triede máme aj šikovných 
výtvarníkov, či talentovaných spevákov a hudobníkov. 
Všetkým sa nám podarilo dostať na školy, ktoré sme si 
vybrali. No a nakoniec nesmieme zabudnúť na nášho 
triedneho, pána učiteľa Šándora. Ďakujeme Vám za všetko! 
Radi budeme spomínať na našu školu a učiteľov..... 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Alergia 
Kamarátka Klára alergiu nemá rada. 
Stále kýcha HAPČÍ! 
No alergii to nestačí. 
Klára leží, mama lieči  
a Klára sa stále mračí. 
Stále fúka cez deň, 
vyhodí sa jej ekzém. 
Dnes má Klára lepšiu reč, 
alergia je dávno preč! 
 
                            M. Grachová 3.B 
 
 

O KUBOVI 
Náš kocúrik múdry býva, 
myška sa vždy pred ním skrýva, 
ale on ju vyňuchá,  
kým vytrasie blchy z kožucha.  
 
Na slniečku poleží si,  
všetky labky oblíže si. 
Myšky, myšky, poďte sem,  
nech Vás všetky s chuťou zjem. 
        
Náš Kubo je veľký pán,  
na dvore je ako páv. 
Ba aj susedova Ťapka 
je na neho príliš krátka. 
                   K. Gašparíková 3.A 
 


